

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

8-800-333-96-63

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА

Друзья! Наша "горячая линия" продолжает принимать ваши предложения, пожелания, отклики, жалобы. Работа с обозначенными вами проблемами ведется ежедневно. Каждое обращение важно для нас!

WWW.ALLIGATOR.RU

ВЕСТНИК АМЛИГАТОР

SECURITY

№41

AMIGATOR

ИЗДАЕТСЯ С СЕНТЯБРЯ 2009 ГОДА

февраль - март 2017 г.

Негосударственной сфере безопасности - 25 лет

11 марта 2017 года исполнилось 25 лет с момента вступления в силу Закона Российской Федерации от 11 марта 1992 года №2487-1 «О частной детективной и охранный деятельности в Российской Федерации». Этот момент стал точкой отсчета для формирования, развития и совершенствования негосударственного бизнеса в России.

Сегодня негосударственная сфера безопасности – это самостоятельная отрасль экономики, объединяющая в себе целый спектр предоставляемых услуг и продуктов, имеющих свои образовательные учреждения, профильные издания, профсоюзные и общественные объединения, а также организацию, координирующую взаимодействие отраслевых некоммерческих организаций с органами законодательной и исполнительной власти на федеральном, региональном и местном уровне, – Координационный совет негосударственной сферы безопасности России (КС НСБ России).

По последним оценкам специалистов, на негосударственном охранном рынке работают более 23 000 охранных организаций, общее количество охранников – более 700 000 человек. Еще несколько десятков тысяч человек входят в охранные сообщество и являются частными детективами, производителями спецсредств и спецоборудования, работниками по профессиональной подготовке специалистов отрасли, журналистами специализированных изданий, членами профсоюзных организаций. В общем итоге сегодня в отрасли безопасности задействовано примерно 3 000 000 человек.

В первые несколько лет существования частных охранных предприятий небольшой, незадачливый наша страна. Бизнес ассоциировался у большинства российских граждан исключительно с выставленными на территории охраняемого объекта постами физической охраны. На День охранника, это действительно оказалось правдой.

Сегодня сотрудники охраны, хотя и является главным образом звеном любого охранного предприятия, он – только часть гигантской системы оказания услуг безопасности. Для заказчиков имущество от противоправных посягательств сегодня используются самые современные технические решения, устанавливается охранное оборудование мирового уровня. Опытные компании четко отрабатывают системы подхода к каждому сегменту рынка, внимательно рассматривают каждый случай в отдельности. Запросы Заказчика растут, а значит, и меняется уровень качества услуг.



Конечно, нельзя не сказать о том, что и по сей день в нашем бизнесе существует ряд недобросовестных компаний, демонтирующих рынок, предлагающих некачественные услуги, оказавшиеся в итоге фирмами-однодневками, не несущими никакой ответственности за свою деятельность. Порой именно из-за таких компаний и резонансных случаев, обсуждаемых широко в СМИ, репутация всей отрасли безопасности оказывается под угрозой. Но сегодня все совершенствуются, контролируются органы стараниями всех возможных усилий для того, чтобы на рынке выходили самые лучшие. Да и Заказчик с каждым годом проявляет всё больше понимания, что не стоимость, а качество услуги необходимо ставить во главу угла.

Как известно, наша компания является одной из первых охранных структур, появившихся на российском рынке. В декабре 2016 года «Аллигатор» отметил свой 23-й День рождения.

Прайдера серьезный профессиональный путь, преодолев несколько экономических кризисов, перекрыв цепь ряд политических, социальных изменений, компания двигалась шаг за шагом вперед, и, с чистью преодолев все трудности, стала одной из крупнейших компаний – операторов Безопасности в России.

Сегодня «Аллигатор» работает на всей территории РФ, большинство региональных представительств нашей компании предста-

вляют своим клиентам полный спектр существующих сегодня услуг по Безопасности. Так же «Аллигатор» имеет свою школу по подготовке частных охраников. Это позволяет вести как учебную, так и практическую работу по повышению квалификации наших сотрудников.

Работа с клиентами также ведется на высочайшем профессиональном уровне. За более

чем два десятка лет нашими специалистами выработана система подхода к различным клиентам. Индивидуальный план работы, грамотное составление коммерческих предложений и реальное воплощение в жизнь – залог успеха для сохранения Заказчиков и приобретения новых деловых связей.

Время не стоит на месте, а значит и «Аллигатор» идет вперед. За последние несколько лет

компания внедрила целый ряд новых услуг для своих клиентов. Семисманными шагами разви-

III

сегодня в номере

2 стр.

ЛУЧШИЙ ОХРАННИК 2016 ГОДА

«Ассоциация «Аллигатор» не отступает от добродушной традиции – отмечать успехи своих сотрудников в канун замечательного праздника.»

3 стр.

НАШИ СОБЫТИЯ

Отчет о жизни ассоциации за прошедшие три месяца

4 стр.

ЗАКОН И ПРАВО

Типовые требования к должностной инструкции частного охранника на объекте охраны

Общероссийское отраслевое объединение работодателей в сфере охраны и безопасности

ЭТО АКТУАЛЬНО!

Частные охраники позаботятся об общественном порядке

Фотографирование работников предприятий

вовалось направление пультовой и технической охраны. Сегодня можно уже говорить о том, что на данном направлении ассоциация имеет большие успехи и перспективы развития. Безусловно, совершенствование всех составляющих нашего бизнеса происходит благодаря специалистам, работающим в «Аллигаторе». Многие из них имеют многолетний опыт работы в отрасли, что позволяет им быть ориентированы в любых профессиональных вопросах, двигаться вперед, вовлекать в жизнь новые проекты и приобретать новые деловые связи.

Заслужив положительную деловую репутацию в сфере частной охранной деятельности, наша компания зачастую выступает как эксперт отрасли. Статьи и интервью с мнениями наших специалистов появляются в средствах массовой информации – журналах, газетах, Интернет-версиях специализирован-

Гордостью для редакционной коллегии является успешность газеты «Вестник «Аллигатора».

Известно, что не только сотрудники охраны являются её читателями, но и клиенты компании знакомы с созданным нами 8 лет назад корпоративным изданием.

Конечно, всего этого не было бы без главных представителей профессии – руководителей охраны и охранников.

«Аллигатор» работает много квалифицированных, опытных, преданных своему делу людей. Не раз они проявляли себя в сложных ситуациях, показывали свои достижениями, что сферы оказания услуг ставят перед собой непростые задачи, в выполнении которых нуждается общество.

Можно гордиться тем, что сегодня десятки наших сотрудников имеют многолетний опыт работы и не изменяют компании и профессии.



Праздничное мероприятие, посвященное 25-летию Юбилею НСБ

11 марта 2017 года в Общественной палате Российской Федерации состоялось праздничное мероприятие, посвященное двадцатипятилетнему Юбилею образования негосударственной сферы безопасности (НСБ).

В этот день прошло награждение лучших сотрудников негосударственной сферы безопасности (НСБ) более чем из 55 регионов России.

Ассоциация «Аллигатор» на этом мероприятии представили сотрудники охраны Сорокин Александр Владимирович и Руссов Александра Владимировича. Они были награждены общей медалью «25 лет охранной и сыскной деятельности в России» денежной премией, а также благодарственными письмами «За популяризацию патриотических ценностей, высокий профессионализм и активное участие в обеспечении общественной безопасности», «За вклад в развитие негосударственной сферы безопасности».



Сорокин Александр Владимирович



Руссов Александр Владимирович

Сорокин Александр Владимирович – старший смены в головном офисе «Глобакс-банка». Руссов Александра Владимирович – старший смены в многофункциональном центре «Мозаика». Главной причиной, послужившей для выдвижения данных кандидатур для представления к юбилейной награде – это их высочайшие профессиональные качества.

Поздравляем награжденных, члены Совета Федерации и Государственной Думы, представители исполнительных органов власти и ведущих гражданских институтов.

Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по безопасности и противодействию коррупции Анатолий Борисович Выборный отметил значимость работы НСБ в совершенствовании системы общественного контроля на федеральном и региональном уровнях.



Генеральному директору ассоциации «Аллигатор» Егореву Владимиру Михайловичу было вручено благодарственное письмо, в котором начальник ГУ ЛРП и ГК Росгвардии генерал-майор полиции Леонид Владимирович Веденов выразил признательность «За существенный личный вклад в организацию эффективного содействия правоохранительным органам в обеспечении правопорядка, активное участие в развитии частной охранной отрасли».

Кроме того, Владимир Михайлович был награжден почетной грамотой от лица председателя Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности, председателя КС НСБ России Озерова Виктора Алексеевича «За вклад в развитие негосударственной сферы безопасности, добросовестный труд в деле обеспечения безопасности, а также в связи с 25-й годовщиной частной охранной и детективной деятельности в Российской Федерации».

Мы поздравляем всех сотрудников отрасли безопасности с Юбилеем частной охранной деятельности! Желаем процветания и успехов на профессиональном поприще!

Телефон "горячей линии"

8-800-333-96-63

1 стр.



22 февраля, в преддверии празднования Дня защитника Отечества, в московском офисе компании «Аллигатор» состоялось торжественное награждение сотрудников Департамента охраны Центрального региона за высокие показатели в области организации и обеспечения правопорядка.

Ассоциация «Аллигатор» не отстает от добрых традиций – отмечать успехи своих сотрудников в канун замечательного мужского праздника. И каждый раз большое количество наших коллег удостаивается премий, почетных грамот, а также ежегодно в списках появляются награжденные знаком «За выслугу лет», а это значит, что в наших рядах много преданных делу профессионалов!

Генеральный директор ассоциации «Аллигатор» Владимир Михайлович Егерев подписал приказ о награждении, согласно которому и проходило мероприятие.

Фамилии награжденных сотрудников охраны Центрального региона также по традиции – в нашем сегодняшнем выпуске.



Лучшим сотрудником охраны 2016 года стал Роганов Роман Евгеньевич. Мы благодарим Романа Евгеньевича за блестящую работу и поздравляем с заслуженным званием! Роман Евгеньевич был награжден ценным призом – телефоном.

В преддверии номера «Вестника «Аллигатора» мы писали о работе Романа Евгеньевича на объекте «Сколково Парк». Но сегодня хотелось бы еще больше рассказать о нашем победителе.

Роман Евгеньевич родился 30 июня 1986 года в городе Ртищево Саратовской области. В ассоциацию «Аллигатор» пришел в 2011 году. За его плечами был многолетний опыт работы в настоящих мужских профессиях.

За время работы в компании Роман Евгеньевич успел получить богатый профессиональный опыт – осуществлять безопасность на разных объектах охраны: торгово-развлекательные центры, бизнес-центры, жилые комплексы, офисы.

В характеристике, которая была подготовлена специально к конкурсу № 4-М Управления охраны Центрального региона, были указаны самые положительные личностные, а также профессиональные качества Романа Евгеньевича.

Его непосредственное руководство отмечает, что Роман Евгеньевич всегда опрятен, подтянут, приветлив. Работа на его посту хорошо организована. Он привычен ориентироваться в сложных нептешных ситуациях и всегда отступает от существующих регламентов и действует исключительно в рамках профессиональных обязанностей, знания которых он ежедневно демонстрирует.

Целеустремленность и дипломатичность, умение находить общий язык с людьми – малая часть положительных характеристик Романа Евгеньевича качества.

Коллеги отмечают, что относятся к Роману Евгеньевичу с глубоким уважением. Более того, они рассказывают о том, что и Заказчик доволен его работой и неоднократно ходатайствовал о просьбении и премировании Романа Евгеньевича.

Вне работы Роман Евгеньевич – прекрасный семьянин. Женат, имеет детей. Увлекается армрестлингом, гиревым спортом, тяжелой атлетикой, хоккеем, охотой и рыбной ловлей. Меломан.

Роман Евгеньевич и сам рассказал нам немного о себе и том, как встретил свою победу:

– Роман Евгеньевич! Позвольте поздравить Вас с полученным званием Лучшего охранника 2016 года! Скажите, знали ли Вы, что Ваша кандидатура выдвигалась на конкурс?

– Нет, я не знал, более того, я был приятно удивлен этому совершенно неожиданному для меня событию.

– В этом году исполнится 6 лет, как Вы пришли в «Аллигатор», Скажите, чем для Вас стала Ваша работа?

– Да, действительно ушло шесть лет я являюсь сотрудником компании. И считаю, что работа в сфере безопасности важна и востребована. Мой рабочий день не нормирован, и даже в часы отпуска меня могут вызывать на место происшествия. И мне это по-своему нравится. Мне нравится быть полезным. Мне нравится обеспечивать общественный порядок, охрану имущества, а также для меня очень важен постоянный контакт с новыми интересными людьми.

– Помогает ли прошлый профессиональный опыт Вашей сегодняшней работе?

– Моя предыдущая работа была связана с противопожарной безопасностью, и, конечно, прошлый



Роганов Роман Евгеньевич

огрех помогает мне. Ведь сотрудник охраны должен обладать специальными знаниями и уметь правильно действовать в случае возникновения пожара на вверенном ему объекте. А я я не понаслышке знаю о таком.

– А что больше всего помогает Вам сегодня в работе?

– В большей степени мне, конечно же, помогает наработанный опыт в сфере охраны. Вообще считаю, что нужно не только знать, но и любить свою профессию. Тогда всё сразу станет попадать.

– Как Вы считаете, кому или чему больше всего Вы обязаны своей победой?

– Своей победой я обязан, наверное, собственному трудолюбию, но это только часть успеха. Нельзя не отметить сплоченность коллектива, в котором сегодня работает на объекте «Сколково Парк». А также не могу не сказать о том, что получил и перенял колоссальный опыт и знания от заместителя начальника 4-го Управления охраны Аксенова Сергея Евгеньевича. Итогово всем огромное спасибо!

– Расскажите, пожалуйста, Вы видите свою профессиональную будущность?

– Так далеко я еще не заглядывал, мне еще нужно работать над собой и своими профессиональными качествами в своей сегодняшней должности, но вообще, как минимум, хотел бы занять должность начальника охраны или инспектора одного из Управлений охраны ассоциации «Аллигатор».

Поздравившись с Романом Евгеньевичем, мы отметили и его человеческие качества: скромный, рассудительный, открытый человек. Считаем, что таким и должен быть лучший охранник нашей компании, – истинным профессионалом с добрым сердцем!

Уверены, что Роман Евгеньевич достигнет больших карьерных побед, чего мы ему и желаем!

Знак «За выслугу лет - 5 лет + денежная премия в размере 3 000 рублей:

- Андреенко Владимир Васильевич;
- Бондаренко Олег Валентинович;
- Буланов Вячеслав Вячеславович;
- Дегтерев Владимир Алексеевич;
- Иванов Александр Анатольевич;
- Ильин Вадим Михайлович;
- Кузнецов Олег Михайлович;
- Кузьминенко Павел Андреевич;
- Митрев Сергей Юрьевич;
- Морозов Игорь Иванович;
- Никифоров Александр Анатольевич;
- Петрик Анатолий Емельянович;
- Ремин Александр Евгеньевич;
- Савинов Вячеслав Алексеевич;
- Секов Михаил Анатольевич;
- Токпанов Сергей Иванович;
- Черных Александр Александрович;
- Широкин Александр Дмитриевич;
- Якубец Юрий Александрович.

Знак «За выслугу лет - 10 лет + денежная премия в размере 5 000 рублей:

- Кличко Евгений Николаевич;
- Константинов Юрий Николаевич;
- Кудинов Сергей Иванович;
- Кузнецов Виктор Викторович;
- Орехов Вадим Иванович;
- Поволяев Алексей Алексеевич;
- Степанов Александр Юрьевич.

Медаль «25 лет частной охранной и сыскной деятельности в России»:

- Аксенов Сергей Евгеньевич;
- Балацкий Александр Николаевич;
- Бласов Александр Геннадьевич;
- Гордиенко Илья Николаевич;
- Евтихин Андрей Дмитриевич;
- Кецаев Бесик Гивиевич;
- Кузнецов Олег Михайлович;
- Ложкин Дмитрий Львович;
- Ломоносов Дмитрий Борисович;
- Манистов Александр Михайлович;
- Ниденс Виталий Владимирович;
- Пашенко Виктор Анатольевич;
- Ростов Денис Николаевич;
- Руткус Ольга Ивановна;
- Сулеманов Радик Сабирович.

Юбилейный знак «25 лет частной охранной и сыскной деятельности в России»:

- Абянов Адиль Ансарович;
- Губанов Николай Анатольевич;
- Дворников Владимир Викторович;
- Кемаев Александер Васильевич;
- Кличко Евгений Николаевич;
- Колымаев Владислав Александрович;
- Макаров Юрий Вячеславович;
- Молоканов Юрий Сергеевич;
- Поляков Вадим Александрович;
- Пугин Сергей Сергеевич;
- Розов Евгений Николаевич;
- Сорокин Александр Владимирович;
- Стасиек Сергей Владимирович;
- Сутугин Юрий Александрович;
- Тивиков Александр Михайлович;
- Чернышев Александр Васильевич;
- Яковенко Максимилиан Петрович.

Медаль «За безупречный труд»:

- Гордиенко Владимир Ильинович;
- Конев Виктор Васильевич;
- Конарев Борис Михайлович;
- Курьянов Денис Владимирович;
- Мартыненко Олег Евгеньевич;
- Морозов Сергей Геннадьевич;
- Омаров Рамазан Ахубекович;
- Оситов Олег Алексеевич;
- Панфилов Александр Юрьевич;
- Растигяев Павел Валерьевич;
- Федоров Аркадий Васильевич;
- Шатров Алексей Владимирович.

Денежная премия «За выслугу лет»:

- Батюта Владимир Витальевич (6 лет);
- Азаренко Владимир Александрович (9 лет);
- Афанасьев Сергей Алексеевич (8 лет);
- Балацкий Александр Николаевич (7 лет);
- Беднов Анатолий Васильевич (8 лет);
- Бирюков Александр Алексеевич (12 лет);
- Бирюков Михаил Викторович (19 лет);
- Буров Андрей Викторович (9 лет);
- Буров Юрий Владимирович (6 лет);
- Басильев Юрий Леонидович (6 лет);
- Власинов Евгений Иванович (8 лет);
- Власиновский Анатолий Юрьевич (8 лет);
- Вудлини Алексей Васильевич (7 лет);
- Владыкин Олег Валерьевич (9 лет);
- Головин Алексей Геннадьевич (9 лет);
- Громов Александр Викторович (16 лет);
- Донских Андrey Дмитриевич (9 лет);
- Евстигнеев Виктор Михайлович (6 лет);
- Заварзин Виталий Сергеевич (11 лет);
- Замитин Андрей Станиславович (7 лет);
- Ковтун Сергей Алексеевич (6 лет);
- Коростелева Татьяна Владимировна (12 лет);
- Кримин Сергей Николаевич (6 лет);
- Курянов Денис Владимирович (6 лет);
- Лавашов Валентин Сергеевич (18 лет);
- Литвинов Александр Георгиевич (7 лет);
- Лысенков Владимир Федорович (6 лет);
- Манистов Александр Михайлович (6 лет);
- Мишустин Юрий Алексеевич (8 лет);
- Монисенко Сергей Юрьевич (6 лет);
- Мотякин Федор Васильевич (7 лет);
- Муходоров Михаил Леонидович (7 лет);
- Осокин Александр Васильевич (6 лет);
- Павлов Николай Анатольевич (7 лет);
- Пайков Юрий Викторович (7 лет);
- Першин Геннадий Анатольевич (6 лет);
- Прищепа Владимир Сергеевич (7 лет);
- Пудровский Станислав Амвросьевич (12 лет);
- Разживин Олег Викторович (7 лет);
- Ракитин Владимир Николаевич (6 лет);
- Сакунин Семен Алишерович (7 лет);
- Саиджанов Магомед Васильевич (6 лет);
- Сизы Владимир Владимирович (6 лет);
- Силин Сергей Антонович (6 лет);
- Соломатин Николай Алексеевич (6 лет);
- Терехов Юрий Иванович (6 лет);
- Учиткин Игорь Николаевич (6 лет);
- Фадеев Сергей Александрович (6 лет);
- Федосов Алексей Сергеевич (6 лет);
- Фроловиков Александр Олегович (6 лет);
- Червоницкий Дмитрий Николаевич (13 лет);
- Чикин Алексей Николаевич (11 лет);
- Чорный Виктор Станиславович (13 лет);
- Чупреев Алексей Александрovich (7 лет);
- Чупреев Николай Алексеевич (7 лет);
- Чуплецов Дмитрий Валентинович (6 лет).

Денежная премия многодетным сотрудникам в размере 10000 рублей:

- Тибакова Нина Викторовна;
- Поволяев Алексей Алексеевич;
- Федоров Аркадий Васильевич.

Новосибирск

В нашем представительстве в городе Новосибирске также прошло награждение отличившихся сотрудников охраны. Юбилейную медаль «25 лет охранной и сыскной деятельности в России» и денежную премию за лучшие показатели в области обеспечения безопасности получили:

- Вахшистров Виктор Сергеевич;
- Красиков Андрей Николаевич;
- Столбенников Виталий Викторович;
- Халназаров Абдураши Эштемирович.

НАШИ СОБЫТИЯ

Помимо с поличным

Ассоциация «Аллигатор» обеспечивает безопасность бизнес-центра «Четыре ветра» уже не первый год. Это престижный многофункциональный комплекс с необычной архитектурой, который находится в самом сердце столицы.

Конечно, как и на любом охраняемом объекте, нештатные ситуации случаются и здесь, но что происходит такое, своего рода комичное происшествие, предположить, пожалуй, не мог никто.



Иванов М.Е.



Смирнов В.С.



Саригбеков А.С.

15 января 2017 года диспетчерская служба бизнес-центра заметила, что в течение довольно продолжительного времени в фойе первого этажа бизнес-центра, рядом с новогодней экспозицией находится мужчина. Экспозиция действительно являлась достаточно привлекательной: новогодняя елка в бело-розовых тонах, напольные фонари, припрощенные белым снегом, и самая запоминающаяся деталь – фигура белого павлина, сидящего на скамье, увенчанная короной. Она привлекала к себе внимание, и даже находившиеся на улице не раз заходили в холл здания и фотографировались на её фоне. Однако подозрительное было то, что мужчина достаточно долго и бесцельно бродил рядом с экспозицией, выходил из здания и заходил обратно.

Примерно через 20 минут после пребывания в холле мужчина схватил декоративного павлина (стоимостью 25000 рублей) и вынесла из холла. Диспетчер немедленно сообщил об этом начальнику охраны по радио.

Уже через считанные мгновения начальник охраны и охранники с постами на въезде подземного паркинга преследовали грабителя, и, рискуя собственной жизнью, пересекали проекцию, чтобы не потерять из виду



Самара

Задержание правонарушителей в торговом центре «Парк Хаус»



25 января 2017 года в торговом центре «Парк Хаус» сотрудник охраны **Низинский С.Ю.**, обходя территорию своего поста, обратил внимание на подозрительного вида мужчину. Подойдя к нему, тот, сняв кепку, тут же незамедлительно покинул торговый центр. Охранник сообщил о происходящем старшему смены и произвел задержание похитителей. По итогам месяца Низинский С.Ю. был премирован.



Ликвидация возгораний силами сотрудников охраны

Пожар на охраняемом объекте – это всегда серьезное чрезвычайное происшествие. От действий сотрудников охраны в момент случившегося зависят не только сохранность товарно-материальных ценностей, но и жизнь и здоровье людей.

В январе 2017 года, в течение всего одной недели на охраняемом предприятием – членом ассоциации «Аллигатор» – объекте «Златоноса ТЭЦ» (теплоэлектроцентраль) – 5, в городе Уфе произошло два возгорания, с ликвидацией которых успешно справились сотрудники охраны.

16 января 2017 в 7 часов утра во время обхода территории строительной площадки объекта охранник **Гильман Габдрахманович Даукаев**, проходя мимо одного из зданий – бытовок, обратил внимание на исходящий из него дым.

Гильман Габдрахманович с помощью радиосвязи сообщил о происходящем старшему смены **Ранису Фатыхову**. Была вызвана пожарная служба, до приезда которой, используя имеющиеся огнетушители, оба сотрудника охраны сдерживали распространение огня. По прибытии пожарных возгорание было окончательно ликвидировано.

За добросовестное отношение к своим должностным обязанностям, четкие и слаженные действия в экстренной ситуации **Даукаев Гильман Габдрахманович** и **Фатыхов Ранис Рифкатович** награждены денежной премией и благодарственными письмами.

23 января 2017 года во время осуществления планового обхода территории объекта начальник охраны **Исмагилов Вадим Вазирович** заметил вырывавшиеся между турбинами и котельным отделениями языки пламени. Огонь разгорался на глазах. **Вадим Вазирович Исмагилов** незамедлительно сообщил о происходящем старшему смене охраны **Ранису Рифкатовичу Фатыхову**. Быстро организовав эвакуацию, пожаротушение приступило к покалыванию возгорания. Одновременно, при тушении возгорания, он следил за действиями руководителей подразделений организаций для эвакуации из здания своих сотрудников во избежание

человеческих жертв. Прибыв на место происшествия, старший смены **Ранис Рифкатович** помог локализовать, а затем и ликвидировать возгорание.

В результате верно принятых решений начальник охраны **Исмагилов Вадимом Вазировичем** и современных профессиональных действий старшему смене охраны **Фатыхова Ранису Рифкатовичем** был предотвращен имущественный ущерб и возможные человеческие жертвы со стороны находившихся на работе персонала.

Отличившиеся сотрудники охраны были отмечены денежной премией и благодарственными письмами.



Даукаев Г. Г.



Фатыхов Р. Р.

Исмагилов В. В.

Санкт-Петербург

Проведение учений совместно с МЧС

20 февраля 2017 года в торговом комплексе «Метро» города Санкт-Петербурга были проведены пожарные учения. Совместно с сотрудниками МЧС России в учениях приняли участие сотрудники охраны «Аллигатор».

Нашиими сотрудниками были продемонстрированы навыки в области противопожарной безопасности. Все они успешно справились с поставленными перед ними задачами.



Москва

Ежегодное отчетное собрание членов Ассоциации «Координационный Центр Руководителей Охранно-сыскных структур»

10 и 11 марта 2017 года в ТГК «Альфа» Измайлово состоялось очередное ежегодное отчетное собрание членов Ассоциации «Координационный Центр Руководителей охранно-сыскных структур».

В данном мероприятии принял участие генеральный директор Ассоциации «Аллигатор» Егерев В.М.



На мероприятии присутствовали члены Ассоциации – руководители охранных организаций практики всех субъектов Российской Федерации. Особенным это собрание стало благодаря юбилею 25-летию со дня принятия Закона «О частной детективной и охранной деятельности в РФ». Поэтому многое из повестки дня было посвящено именно этому. Многие из членов КЦ РОСС получили награды от имени ГУПРР и ГК Росгвардии.

Вторым вопросом повестки дня стало общее собрание членов Общероссийского объединения работодателей ФКЦ РОСС. Это объединение было учреждено членами Ассоциации КЦ РОСС для более полного объединения и формирования самой отрасли в стране. На сегодняшний день засчитываются представители региональных отраслевых объединений работодателей, именно как филиалов ФКЦ РОСС.

В завершении общего собрания состоялось награждение членов Ассоциации «КЦ РОСС» грамотами, благодарственные письмами и юбилейными медалями «25 лет частной охранной и сыскной деятельности в России».



Волгоград

Пресечение правонарушений и предотвращение краж на новом объекте охраны

1 января 2017 года ассоциация «Аллигатор» приступила к охране «Птицефабрики Краснодонской» в Волгоградской области. ОАО «Птицефабрика Краснодонская» является лидером по производству мяса птицы на Юге России. Готовую продукцию её можно увидеть в традиционной рознице, на рынках, в мясных лавках, в крупнейших федеральных сетях.

Всего за два месяца работы сотрудникам охраны «Аллигатора» удалось выявить и предотвратить целый ряд хищений и нарушений на территории птицефабрики.

Благодаря быстрым действиям охраны Никитина П.Н. и Гречанина В.А., при попытке вывезти с территории двух канистр с бензином (40 литров) был задержан водитель служебного автомобиля.

Также при объездах птицефабрики было обнаружено несколько «закладок» с мясом птицы, выставленных для нелегального выноса. Общий вес мяса в «тайниках» составил 30 кг. Заказчик обвинил благодарность

в адрес сотрудников охраны «Аллигатора» Колпакова П.Г., Курбангалиева Д.В., Давыдовой Е.С.

В ходе осуществления пропускного режима нашими сотрудниками охраны неоднократно пресекались попытки входа на территорию по чужим пропускам и удостоверениям, выявлены лица, находящиеся в нетрезвом состоянии.

О Заказчика получены письма с просьбой поощрить вышеуказанных сотрудников.



Санкт-Петербург

Проведение учений совместно с МЧС

20 февраля 2017 года в торговом комплексе «Метро» города Санкт-Петербурга были проведены пожарные учения. Совместно с сотрудниками МЧС России в учениях приняли участие сотрудники охраны «Аллигатор».

Нашиими сотрудниками были продемонстрированы навыки в области противопожарной безопасности. Все они успешно справились с поставленными перед ними задачами.



ЗАКОН И ПРАВО

В нашей рубрике "Закон и право" мы, выбирая тему для очередного выпуска, стараемся ориентироваться на наиболее популярные вопросы, обсуждаемые проблемы в отрасли безопасности на сегодняшний день.

Исходя из этого было принято решение вернуться к должностной инструкции частного охранника, ведь недавно в договоре на оказание охранных услуг появилось установленное ст. 12.1 Закона "О частной детективной и охранной деятельности в РФ" дополнительное требование. Оно говорит об обязательном направлении в подразделения МВД России по месту нахождения объекта экземпляра должностной инструкции охранника.

Наш постоянный ведущий редакции Старорусский Юрий Александрович предложил ознакомить наших читателей с типовыми требованиями к должностной инструкции частного охранника, утвержденными приказом МВД РФ от 22 августа 2011 года №960, и сделать документ наглядным пособием в работе по заключаемым договорам.

ТИПОВЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ДОЛЖНОСТНОЙ ИНСТРУКЦИИ ЧАСТНОГО ОХРАННИКА НА ОБЪЕКТЕ ОХРАНЫ

1. Должностная инструкция частного охранника на объекте охраны¹ регламентирует действия частного охранника на объекте охраны при обеспечении внутренне-объектового и пропускного режимов, его права и обязанности при выполнении им трудовой функции.

<>"Далее - "должностная инструкция".

2. Должностная инструкция имеет особенный характер и разрабатывается для каждого объекта охраны с учетом его особенностей.

3. Должностная инструкция подлежит согласованию клиентом или заказчиком либо их представителем путем проставления слова "СОГЛАСОВАНО", указания должности уполномоченного лица, его личной подписи, расшифровки подписи (инициалы, фамилия) и даты согласования.

4. Должностная инструкция утверждается руководителем либо уполномоченным представителем частной охранной организации путем проставления слова "УТВЕРЖДАЮ", указания должности лица, личной подписи, расшифровки подписи (инициалы, фамилия) и даты утверждения.

5. Должностная инструкция составляется в двух экземплярах. Первый экземпляр должностной инструкции направляется в орган внутренних дел по месту нахождения соответствующего объекта охраны в сроки, установленные для уведомления частной охранной организацией органов внутренних дел о начале оказания охранных услуг <>. Второй экземпляр должностной инструкции хранится в частной охранной организации. Копия должностной инструкции, заверенная подписью руководителя и подписью частной охранной организации, находится на объекте охраны.

<> Правила уведомления частной охранной организации о начале и завершении охранных услуг на начальстве и окончании оказания охранных услуг, изменения состава учредителей (участников), утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2011 г. N 498 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, N 26, ст. 3820).

5. Внесение изменений в должностную инстру-

кцию осуществляется путем подготовки ее новой редакции. Измененная должностная инструкция в течение 5 дней после ее утверждения направляется в орган внутренних дел по месту нахождения соответствующего объекта охраны.

6. Согласованная клиентом или заказчиком либо их представителем должностная инструкция вступает в силу с момента ее утверждения и действует в период исполнения договора на оказание охранных услуг до ее замены новой должностной инструкцией.

7. Согласованная и утвержденная должностная инструкция доводится до сведения частных охранников, обеспечивающих внутриобъектовый и пропускной режим в пределах объекта охраны, о чем делается соответствующая отметка в листе ознакомления. Лист ознакомления хранится на объекте охраны в течение трех лет.

8. В должностной инструкции указываются наименование документа, наименование объекта охраны, реквизиты согласования и утверждения, номер и дата заключения договора на оказание охранных услуг.

9. Должностная инструкция состоит из разделов:

I. Общие положения

II. Права

III. Обязанности

IV. Ответственность.

10. В разделе I "Общие положения" указываются:

10.1. Объект охраны (виды оказываемых охранных услуг в соответствии с договором, место нахождения, краткая характеристика, границы).

10.2. Перечень законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, регулирующих деятельность частного охранника при исполнении своих трудовых функций.

10.3. Перечень лиц и (или) должностных работников частной охранной организации и заказчика, исполнение законных распоряжений которых, в соответствии с предоставленными им полномочиями, обязательно для частного охранника.

10.4. Режим работы частного охранника (охранников) на объекте охраны.

10.5. Требования заказчика к посетителям объекта охраны.

10.6. Правила ведения и порядок оформления служебной документации на объекте охраны.

10.7. Инные положения, конкретизирующие и уточняющие статус частного охранника на объекте охраны и условия его деятельности.

11. Раздел II "Права" содержит перечень прав, которыми обладает частный охранник при исполнении внутриобъектового и пропускного режимов на объекте охраны. Приводится перечень прав, предусмотренных статьей 12.1 Закона Российской Федерации "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации".

В разделе отражаются действия частного охранника при пребывании на охраняемый объект должностных лиц государственных органов (порядок допуска на объект охраны должностных лиц правоохранительных контролирующих и надзорных органов, представления необходимой информации и документов), взаимодействие с государственными органами (адреса и номера телефонов, иные способы связи с правоохранитель-



10.5. Требования заказчика к посетителям объекта охраны.

10.6. Правила ведения и порядок оформления служебной документации на объекте охраны.

10.7. Инные положения, конкретизирующие и уточняющие статус частного охранника на объекте охраны и условия его деятельности.

11. Раздел II "Права" содержит перечень прав, которыми обладает частный охранник при исполнении внутриобъектового и пропускного режимов на объекте охраны. Приводится перечень прав, предусмотренных статьей 12.1 Закона Российской Федерации "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации".

В разделе отражаются действия частного охранника при пребывании на охраняемый объект должностных лиц государственных органов (порядок допуска на объект охраны должностных лиц правоохранительных контролирующих и надзорных органов, представления необходимой информации и документов), взаимодействие с государственными органами (адреса и номера телефонов, иные способы связи с правоохранитель-

ными, контролирующими и надзорными органами, которые частный охранник обязан уважать в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации и (или) локальными нормативными актами), а также порядок взаимодействия с представителями иных организаций, осуществляющих охранные или контрольные функции на охраняемом объекте (в случае их наличия).

12. В разделе III "Обязанности" указываются:

12.1. Перечень обязанностей, возложенных на частного охранника при обеспечении внутриобъектового и пропускного режимов на объекте охраны, в том числе предусмотренных статьей 12.1 Закона Российской Федерации "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации".

12.2. Деятность частного охранника по осуществлению функций за счет заказчика и исправленно-технических средств охраны, снегозадерживающих устройств и систем контроля и управления доступом, которым оборудован объект охраны, если такие действия возложены на частную охранную организацию в соответствии с договором на оказание охранных услуг.

12.3. Деятность частного охранника по задержанию и передаче в органы внутренних дел лиц, совершивших проправоохранительных посягательств на охраняемое имущество, если охрана объекта или (или) имущества предусмотрена договором с заказчиком.

12.4. Деятность частного охранника при возникновении чрезвычайных ситуаций.

12.5. Порядок приема и передачи дежурства (в том числе порядок приема и передачи документов, средств связи, рабочих инструментов и специальных средств) в соответствии с законодательством Российской Федерации, регламентирующим частную охранную деятельность, оборот оружия и специальных средств).

13. В разделе IV "Ответственность" указываются виды ответственности частного охранника за несоблюдение требований, установленных законодательством Российской Федерации.

Общероссийское отраслевое объединение работодателей в сфере охраны и безопасности

Сегодняшний выпуск газеты оказался не только напоминанием о отличившихся сотрудникам, награжденных за трудовые успехи, но и стал по сути посвященным дополнительной отрасли безопасности. Многое сказано о том, как из простейшего бизнеса охраны деятельность превратилась в отдельную мощную машину, имеющую свои специализированные структуры и входящую в ряд крупнейших общественных объединений.

В связи с этим хотелось бы рассказать нашим читателям об Общероссийском отраслевом объединении работодателей в сфере охраны и безопасности, членом которого является ассоциация «Амлigator».



профессии частного охранника и этой сферы деятельности.

ФКЦ РОС намерен принять активное участие в создании и подписании региональных соглашений о сотрудничестве с местными заработавшими частными охранниками, а также с привлечением представителей частных охранников и привлечением представителей частных охранников, связанных с проправоохранительными организациями. Эти соглашения должны соответствовать соглашениям о минимуме заработной платы охранников, работающих в частном секторе.

Объединение планирует работать на повышение качества предоставляемых организациями услуг и борьбу с дискредитирующими отрасль фирмами-однодневками. Для этого необходимо совершенствовать систему профессиональных стандартов.

На сегодняшний день заканчивается регистрация региональных отраслевых объединений работодателей, именно как филиалов ФКЦ РОС.

На общем собрании членов Ассоциации «КЦ РОСС», которое проходило с 10 по 12 марта 2017 года в Москве в туристико-космическом комплексе «Альфа», участники обсудили и утвердили Устав Ассоциации «КЦ РОСС» и третились с представителями ГУРПР и Росгвардии.

Первый заместитель начальника ГУ РПР и ГУ Росгвардии полковник полиции Анатолий Анатольевич Маликов отметил, что считает создание Общероссийского отраслевого объединения работодателей в сфере охраны и безопасности «Федеральный координационный центр руководителей охранных структур» (ФКЦ РОСС) очень важным и крайне

своевременным событием и подчеркнул, что Главно-

му управлению интересно возникновение в частном



обществе объединения, в рядах которого было бы сосредоточено большинство частных охранников организаций.

Словом Маликова, в целом Главк ждет существенного повышения возможностей Объединения, по сравнению с Ассоциацией «КЦ РОСС», и, соответственно, улучшения качественного уровня взаимодействия регулятора и охранного сообщества.

«Могу сказать, что Главк возлагает серьезные надежды на созданное Объединение работодателей, и мы рады, что Объединение было создано Ассоциацией «КЦ РОСС» на своей основе, так как нас связывает давнее конструктивное сотрудничество», – резюмировал Маликов.

Создание ФКЦ РОСС – это первое в истории

объединение, которое включает в себя как частных охранников, так и представителей охранных организаций, в том числе и негосударственных. Среди ключевых задач объединения – повышение качества жизни сотрудников ЧОП и их социальной защищенности, изменение общественного восприятия

Росгвардия предлагает создать институт «реестровых охранников» по аналогии с казачьими организациями
Частные охранники позаботятся об общественном порядке**ЭТО АКТУАЛЬНО!**

Примером служат казаки

В России сегодня действуют более 23 тысяч ЧОП – это 700 тысяч сотрудников, порядка 80 тысяч единиц оружия. «Охранное сообщество рассматривается как непосредственный участник национальной безопасности», – сказал первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности Александр Чекалин. – При появлении Росгвардии надо изменить систему взаимодействия с негосударственными охранными структурами: сейчас это более 30 тысяч соглашений».

Первый шаг в этом направлении уже сделан – Федеральный закон о Росгвардии, на которую сегодня возложена ответственность за работу с ЧОП, предусматривает изменение в сфере охраны и охраны общественного порядка с добровольного на обязательный. Однако следует помнить, что ЧОП – это коммерческие организации, для которых получение прибыли является основным вопросом.

Важнейшая задача сегодня – формирование новой и дополняющей правовой базы для негосударственной сферы безопасности, отметил начальник Главного управления госконтроля и лицензиро-

вания правоохранительной работы Росгвардии Леонид Веденов. «По нашим данным, частных охранников за последний год здорово и передано в органы внутренних дел 107 тысяч правоохранителей. И увеличение участия охранных предприятий в обеспечении интересов государства в правоохранительной области крайне актуально. Оно не может произойти без усиления регулирующих рычагов».

Одна из инициатив Росгвардии – создание групп охранных предприятий, которые по аналогии с казачьими обществами возьмут на себя часть обязательств перед государством по обеспечению национальной безопасности. Как заметил Леонид Веденов, эта инициатива сегодня находится в стадии обсуждения с представителями ЧОП.

Статья партнёрства государства

При этом, по словам Веденова, Росгвардия от политики в отношении охранных предприятий не должна меняться. «Мы должны быть готовы к тому, что в будущем охранные предприятия для охраны объектов будут вынуждены меняться, и при этом не должны меняться сами охранные предприятия», – подчеркнул он.

Фотографирование работников предприятий

В компании «Амлigator» внедрена и успешно функционирует Биометрическая система учета рабочего времени «Босс Контроль». Перед системой поставлен ряд сложнейших задач, с которой она безошибочно справляется. Безупречная её функцией является распознавание сотрудника, фиксация времени прибытия его на рабочее место и фотографирование.

Вот многих крупных компаниях сегодня установлены подобные системы.

Как показывает практика, среди сотрудников компаний, в которых действуют аналогичные системы, встречаются недовольные. Данные сотрудники считают, что фотографируются из противозакона и готовы отказаться от него, чтобы фотокамера фиксировала их появление на рабочем месте.

Эксперты службы Правового консалтинга «Гарант» считают, что если работник фотографируют для контроля прибытия на работу и убытия, это не является нарушением его прав, в частности, права на частную жизнь.

Ссылаясь на позицию Конституционного суда РФ (КС РФ), они подчеркивают, что в понятие «частная жизнь» включается та область жизнедеятельности человека, которая является частной отдельного лица, не поддается общественному контролю и не требует общественного вмешательства, и при этом несет непротиворечивый характер (Определение КС РФ от 9 июня 2005 г. № 248-О). По мнению экспертов, действия, совершенные в рамках трудовых отношений, нельзя признать касающимися только работника и не подлежащими контролю со стороны государства.

Помимо всего прочего, эксперты отмечают, что исходя из положений трудового законодательства, работодатель вправе осуществлять контроль за соблюдением работниками дисциплины труда, правил внутреннего трудового распорядка, а также исполнением ими трудовых обязанностей, предусмотренных трудовым договором. Контроль работника с применением силы, физической боли, насилия, угрозы, подвергнувших эксперты, не предстает цели вмешательства в частную жизнь работника, его личную и семейную тайну, а лишь фиксирует исполнение или неисполнение правил внутреннего трудового распорядка и трудовых обязанностей.

Редакция газеты «Вестник «Амлigatorа»

Редакционная коллегия:

Егерев В.М., Клюбов С.В., Миронова Н.В.,

Ситников В.Ю., Старорусский Ю.А.

Тексты статей: Чекрасская М.А.

Оформление: Миронова Н.В.

Периодичность выхода: 1 раз в 3 месяца

Адрес: 125009 г. Москва, ул. Тверская, д. 9/17, стр. 5

E-mail: massmedia@alligator.ru

www.alligator.ru

“Горячая линия”:
WWW.ALLIGATOR.RU, тел.: 8-800-333-96-63